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ATA DA Sa  REUNIÃO DO COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA—CAP/UFFS-2017 

1 Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete. às treze horas 

2 e cinquenta e dois minutos, na Sala de Videoconferência. subsolo do prédio da 

3 biblioteca, campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS. foi 

4 realizada por videoconferência com os demais campi a Reunião do Comitê 

5 Assessor de Pesquisa - CAP/UFFS, instância vinculada à Pró-Reitoria de 

6 Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEPG. A reunião foi presidida pela Diretora de 

7 Pesquisa e presidente do CAP, professora Rosiléa Garcia França. Também 

8 estavam presentes os servidores técnicos administrativos em educação da 

9 DPE/PROPEPG, Ana Paula dos Santos. Dilvan Mauricio Lopes, Elenice Comes e 

10 Ilson dos Santos; do campus Chapecó os professores: Paulo Roger Lopes Alves, 

11 Ana Paula Herrmann, Siumar Pedro Tironi. João Paulo Bender. Ivan Paolo de Paris 

12 Fontanari, Ederson Nascimento e: do campus Erechim os professores: Eduardo 

13 Pavan Korf, Paola Mendes Milanesi. Gean Delise L. P. Vargas. Jerzy André 

14 Brzozowski, Huvo Von L. Piazzetta; do campus Cerro Largo os professores: 

15 Débora Leitzke Betemps, Carla Maria Garlet de Pelegrin. Marlei Veigas dos 

16 Santos, Marcio Antônio vendruscolo, Fabiane de Andrade Leite e o técnico 

17 administrativo: Rafael Rodrigo Wolfart Treib; do campus Laranjeiras do Sul os 

18 professores: Valdemir Velani, Leda Battestin Quast. Gracialino da Silva Dias, e o 

19 técnico-administrativo: Everton Donizetti Kielt: do campus Realeza os professores: 

20 Sabrina Casagrande e a técnica administrativa: Andressa Radaelli; do campus 

21 Passo Fundo os professores: Lissandra Clusczak, Helena de Moraes Fernandes; 

22 Justificaram ausência os servidores do campus Chapecó: Daniela Savi Geremia: 

23 do campus Passo Fundo: Ivana Loraine Lindemann, Amauri Braga Simonetti. 

24 Gustavo Olszanski Acrani, Lucimar Maria Fossatti de Carvalho: do campus 

25 Realeza: Dalila Moter Benvegnu, Jucieli Weber, Fabiana Elias: do campus Cerro 

26 Largo: Denise Medianeira Mariotti Fernandes. Tiago Vecchi Ricci: do campus 

27 Laranjeiras do Sul: Maude Regina de Borba. Jose Francisco CrilIo; do campus 

28 Erechim: Clarissa Dalia Rosa. A Diretora de Pesquisa, professora Rosilea. iniciou 
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29 a reunião saudando a todos os presentes. No primeiro item da pauta. informes 

30 gerais, lembrou a todos que o edital da agroecologia está em processo de 

31 avaliação dos projetos e o próximo passo será a divulgação dos resultados. 

32 Informou que a diretoria de pesquisa está finalizando a minuta do edital de seleção 

33 dos membros do CAP, o qual deverá ser publicado dia quatorze de setembro. Os 

34 membros da reunião acordaram que o prazo para as inscrições será até o dia 27 

35 de setembro e o resultado deverá ser enviado para a diretoria de pesquisa até o 

36 dia três de outubro. Com  relação ao sistema de gerenciamento de projetos. 

37 PRISMA, a professora Rosiléa informou que o mesmo está em fase de ajustes 

38 finais e treinamento dos técnicos, com previsão de ser utilizado para os próximos 

39 meses. A diretoria de pesquisa abriu espaço para os campi se manifestarem caso 

40 houvesse algum informe, não havendo informes por parte dos campi passou-se 

41 para o terceiro item da pauta. novo regulamento. pois os membros do CAP já 

42 estavam debatendo sobre esse assunto. A professora Rosiléa informou que será 

43 realizado um módulo de formação. o qual está agendado para o dia onze de 

44 outubro, a fim de expor os pontos relevantes do novo regulamento e 

45 esclarecimentos de dúvidas. Também informou que a coordenação do curso de 

46 medicina solicitou à diretoria de pesquisa. por meio de memorando. alterações em 

47 alguns pontos do novo regulamento da pesquisa. A diretora de pesquisa solicitou 

48 ao professor Paulo, coordenador adjunto de pesquisa e pós- graduação do campus 

49 Chapecó, para que apresentasse a demanda. O professor Paulo apresentou as 

50 solicitações, as quais foram definidas em duas propostas. Proposta 01: extinção da 

51 	carga horária mínima dos estudantes voluntários. Proposta 02: incluir outro artigo 

52 sobre certificação que contemple a possibilidade de certificação dos 

53 coorientadores em projetos de pesquisa. de acordo com a carga horária descrita no 

54 plano de trabalho. Dessa forma. a diretora de pesquisa abriu espaço para que os 

55 demais campi pudessem manifestar-se a respeito desse assunto. Após uma rodada 

56 de debates. os membros do CAP entenderam que não é favorável que um aluno 

57 voluntário tenha uma carga horária menor que 10h. visto que para o 

58 desenvolvimento de uma pesquisa de qualidade é necessário que este aluno se 
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59 dedique este tempo mínimo. A professora Helena salientou que o curso de 

60 Medicina funciona em turno integral, mas a Professora Rosiléa ressaltou que vários 

61 	cursos de graduação (Agronomia, Arquitetura. Engenharia. Veterinária, entre 

62 outros) funcionam também em horário integral e muitos alunos desenvolvem 

63 pesquisa tanto como bolsista como voluntário. Em relação a proposta 02. salientou- 

64 se que os professores do curso de Medicina deverão encaminhar um projeto 

65 "guarda chuva" para institucionalização (com período mínimo de 24 meses. 

66 conforme previsto no Regulamento), tendo um coordenador e com a possibilidade 

67 de ter colaboradores e alunos voluntários. A certificação seria referente a estas 

68 modalidades, conforme o plano de trabalho. 

69 Dando continuidade à reunião, a professora Rosiléa passou segundo item de 

70 pauta, aprovação da ata referente à sessão anterior, a qual foi aprovada por todos 

71 os presentes na reunião. Na sequência, passou ao último item da pauta. Grupo de 

72 pesquisa: Corpo, Movimento e Representações - Chapecó, relator professor 

73 Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia - processo: 23205.00158212017-05. A professora 

74 Sabrina Casagrande realizou a leitura do parecer. o qual foi favorável, também os 

75 demais membros da reunião foram favoráveis à aprovação de criação do referido 

76 grupo de pesquisa. Não havendo mais assunto a debater, a diretora de pesquisa 

77 agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião às dezesseis horas e vinte 

78 e dois minutos e eu. Dilvan Mauricio Lopes. SIAPE 2131708. lavrei a presente Ata, 

79 que aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente da sessão. 
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